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                        *** Diplomáciai Terület ***                      
Kis és Nagy Királyok, Királynők Köztársasága.

Please translate, and tell Them... -Lektorálásra vár - nyers irat

*** Atlantisz Írott rádió: Ha hangosan olvassa, akkor hallgathatja is! ***

2025.05.09. Üdvözöljük a megválasztott Pápát! Béke legyen veletek!

Van itt néhány fontos információ, amit meg kell osztanunk! Ó hányan is szeretnének a Pápa helyében lenni, 
de nem érnek fel odáig! Egyetlen vezető mondja meg, hogy mi legyen és éljenzik! Mekkora hatalom! Hát 
nem ezt másolják és akarják a kommunisták is? A kommunizmust úgy határozhatnánk meg, mint olyan  
megtévelyedett vallást, ahol az úristent lecserélték egy tejhatalmú diktátorra, aki bolond módjára, azt hiszi 
magáról,  hogy neki  mindent  szabad! Tájékoztatjuk az Egyházakat,  nem csak a Keresztény,  hanem más  
Egyházakat és más vallások Képviselőit is: ha a kommunizmus híveit, sikerülne meggyőzni arról, hogy a 
népirtó  diktátorok nem tejhatalmú atyaúristenek,  és  nem kell  őket  követni,  a  híveknek  esélyük  lesz  új 
vezetőket keresniük! Mi az egyszerűség kedvéért, most csak azt mondjuk hogy Zsé, de legyen valódi nevük is  
azoknak,  akik a világi  igazságszolgáltatásban,  a  bírák és  kegyelmesek elrendelései  alapján,  előállítják a 
közveszélyes bűnözőket! Zsé feladata, a Köztársaságban, hogy a közveszélyes bolondokat ketrecekbe rakja,  
de nincs annyi ketrece, hogy több százmilliónyi behergelt bolondot a ketrecekbe bedobozoljon! Márpedig, ha 
leváltjuk a magukat tejhatalmú atyaúristennek képzelő fegyverkező fanatikusokat és bűntársaikat, akkor az 
átvert hívek, kereshetnek maguknak a fegyverkező őrültek helyett, normális, civilizált vezetőket, és akkor 
már Zsé is be tudja dobozolni, egy kis józanodásra és lenyugtatásra, a békét és biztonságot hazudó, népirtó  
főbűnösöket, valamint közveszélyes tábornagy hóhérjaikat! Mért vannak vörös ruhában a Bíborosok? Csak 
nem a kommunistákat másolják? Nos, mi nem akarunk beleavatkozni abba, hogy ki kit tart Istenének, de a 
háborúk  ott  kezdődnek,  hogy  a  jóságos  vezetőt  eltévesztve,  egy  halálba  igyekvő  fanatikus  hasonmást 
követnek az átvertek! Most még talán megállíthatjuk az egy bolond százat csinál fertőzést! Szeretnénk véget-
vetni az efféle átveréseknek, de ez nagyon nagy munka lesz, és a mi rendszerünk jelenleg még meg sem  
született, csupán a kezdő receptek készülnek! Most még csak útmutatást adhatunk! Jelenlegi útmutatásunk 
szerint,  a  bűnöző  diktátorok  leváltása  mellett,  leginkább,  a  diktátorok  által  leépített  és  kiforgatott  
jogrendszert kell helyreállítani! Törvény nélkül nem lesz béke! Márpedig egy ekkora trágyadombon kutatva, 
nem tudunk ígéretet tenni arra, hogy ki mikor találja meg a felfelé vivő, konstruktív törvényeket! Kezdjük a 
keresést  ott,  ahol  vagyunk!  Kezdjük,  talán  a  főinkvizítor  perének  vizsgálatával  és  befejezésével!  Nem 
tehetünk mást, lépésenként haladunk a törvény felé! Az igazság fájni fog egy ennyire lepusztult világban, de  
nem annyira, mint a hazugság!

A Főinkvizítor pere
A főinkvizítori boszorkányperek befejezése

2025. Itt vagyunk a XXI század első negyedénél, és még mindig vannak, magukat Főinkvizítornak képzelő,  
sötét  középkori  barbárok  a  Parlamentekben,  Tanácsokban,  Vezetőségekben.  Az  egyik  főinkvizítor,  sötét 
középkori  gyűlöletében,  nyilvánosan lobbizik azért,  hogy halálbüntetést  oszthasson a pedofiloknak! Nos, 
vizsgáljuk meg közelebbről a problémát!

Mi az a pedofólia? -Kérdezi az egyik Diák.
Nem tudom, talán az írásvetítő fóliára gondol? -Mondja a másik.
Nem pedofólia, hanem pedofília! Keress rá a Wikipédia lexikonban. Mondja a harmadik.

Azt írja a Wikipédia

A pedofília (a görög παῖς, "gyermek" és φιλία "szeretet" szavakból) a serdülőkor előtti gyermekek iránti  
szexuális vonzalom, amelyet a pszichiátria mentális betegségnek minősülő parafíliaként tart számon …

Tehát a pedofília, nyers fordításban azt jelenti: gyermek-szeretet, gyermekek iránti vonzódás. Nos, jellemző 
a lelki tudományok pontatlanságára, hogy még a definíció sem jó! Az egészséges gyermek szeretet nemhogy 
nem büntetendő, hanem szinte kötelező ahhoz, hogy valaki jó szülő, megfelelő óvónéni, tanító vagy vezető 
lehessen! Hol itt a bűncselekmény? Vannak bűnözők, akik nagyon súlyos bűncselekményeket követhetnek el 
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gyermekek és serdülők ellen, de ezeket a megnyilvánulásokat nem gyermekszeretetnek kéne nevezni, hanem 
például, gyermek erőszakoló tevékenységnek, vagy valami teljesen másnak! Maga a gyermek szeretet, nem 
bűncselekmény, hanem az emberi élet alapvető része! Ha ezt elítéljük, a normálisakat ítéljük el, miközben az 
erőszakos bűnözők szabadon pusztíthatnak!

Tovább olvasva, kicsit lejjebb, az Okai részben, azt írja a Wikipédia:
A pedofília kialakulásának okai jelenleg nem ismertek, azonban több kutatás összefüggéseket talált bizonyos 
tulajdonságok, funkcionális vagy strukturális agyi eltérések és a pedofília gyakorisága között. 

Tehát, hétköznapi nyelvre lefordítva, ez a mondat azt jelenti, hogy azt sem tudják, miről van szó! Ez megint 
csak jellemző a jelenlegi ,teljes mértékben fejletlen lelki tudományokra!

Tehát elsőként, definiálni kéne, mit is értünk bűncselekmény alatt, például valahogy így: pedo-erőszak-szex-
fília. És ehhez hasonló definíciók alá, már lehet bűncselekményeket be sorolni! Nagyon fontos különbséget 
tenni bűncselekmény és normális tevékenység között!

Tehát akkor, itt van nekünk egy pontatlan megfogalmazás, amiért a Főinkvizítor elvtárs, halálbüntetést akar 
osztani! Márpedig, egy valamire való szakember tudja, hogy az ilyen főinkvizítorokat, akik azt sem tudják,  
miről beszélnek, de halállal akarnak büntetni azért, amiről azt sem tudják micsoda, nem biztos, hogy be 
lehet sorolni, az épeszűek soraiba, de a vádpontokat ki kell vizsgálni, akármilyen őrült is hozta elő azokat!

Tehát ha azt mondjuk, hogy a Kiskorúak ellen elkövetett szexuális izék és nem pontosan megfogalmazott  
valamik büntetendők, akkor meg kell vizsgálni például, hogy a nem szűzien érettségiző Diákok szüzességét,  
vajon kik vették el?!. Márpedig a tapasztalat szerint, a vizsgálat eredménye, azt derítené ki, hogy a nem 
szűzien érettségizett Diákok szüzességét, javarészt, a nem szűzien érettségizett Diáktársak vették el! Persze,  
előfordult már, hogy egy majdnem nagykorú Diáknál, a Tanár is besegített, az efféle bujaságokba, de, ahogy 
a  főinkvizítor  érzéseit  vizsgáljuk,  az  ilyesmi  leginkább  azért  fáj  és  azért  halálos  bűn  a  főinkvizítorok 
szemében, mert nekik nem nagyon jutott, az ilyen bujaságokból, jajjj, pedig de kíváncsiak lennének ők is a 
friss sütemény ízére! Tudod, honnan ismered meg a bűnösöket? Minél jobban büntetni akar, annál bűnösebb 
lehet! Persze, ez az állítás, csak korlátozottan és nagyjából igaz! Tehát, itt van ez a nagyon nem túl szép 
cselekedet, hogy a Tanár is besegített, a Diákok bujaságaiba, de még itt sem mondhatjuk, hogy ez minden 
estben bűncselekmény! Volt már olyan, hogy egy majdnem nagykorú Diák és egy fiatal Tanár vagy Tanárnő 
viszonyából házasság lett és gyermekek születtek! Az ilyesmit nem kéne elítélni, csak azért, mert egy kicsit 
korábban kezdték, mint ahogy illett volna! Ha már bűncselekményeket keres egy nyomozó, akkor jobb, ha 
inkább azt vizsgálja, volt-e erőszak vagy átverés a megnyilvánulásokban, és hogy szándékosan vagy nem 
szándékosan, ki, kinek, mennyit ártott! Csak diszkréten és óvatosan azokkal a vizsgálatokkal! Ne adjunk 
táptalajt a túl nagy szájmenéses rosszmájúaknak!

Alapjában véve, több dolgot is be kell belátnunk!

Ha engedünk a főinkvizítoroknak és nem határozzuk meg, hogy mi is pontosan az, amit bűncselekménynek 
nevezünk, akkor megengedjük, hogy a főinkvizítorok elítéljék akár a diákok nagy többségét is, mert nem 
szűzien érettségiztek, és ezzel megengedjük azt is,  hogy a főinkvizítor tekintélyelvei szerint, bűnhődjenek 
azok,  akik  nem építenek  kastélyokat  a  főinkvizítoroknak és  természetesen,  a  vétkes  diákok közül,  nem 
annyira vétkes az, aki csontot hoz a főinkvizítor kutyájának.

Amennyiben  a  főinkvizítorra  hallgatunk,  és  nem  határozzuk  meg,  mit  is  értünk  pontosan  valamilyen 
bűncselekmény alatt, akkor a valódi bűnök felett szemet hunyunk, de a szadistább inkvizítoroknak tetsző, 
látványos boszorkányperek is elkezdődhetnek, ártatlanok ellen, és ez jó érzés lehet az ártatlanok vérét szívó  
bűnözőknek! Márpedig, a törvény nem azért van, hogy a bűnözők érdekeit szolgálja!

Aztán itt van a vallási lobbi, ami nagyjából így néz ki: Minket szolgál, akkor jó! Nem minket szolgál? Akkor 
biztos pedofil! Vádoljuk meg! Kenjük rá! Bizonyítsuk rá!

Aztán  itt  van  a  hóhérok  lobbija  a  fegyverkezésért!  A  hóhérok  szükségesnek  tartják  a  halálbüntetés 
rendszeresítését, hogy legyen nekik is pénzkeresési lehetőségük! Ha egy magát főinkvizítornak képzelő őrült  
erre, vagy arra a bűncselekményre halálbüntetést kér, szükséges kivizsgálni azt is, vajon milyen anyagi vagy 
egyéb érdeke fűződik a hóhérok lobbijához!
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Mi nem akarunk büntetni, de a többiek védelme érdekében szükséges bekorlátozni, akár rácsos ketrecekbe 
rakni, a közveszélyes őrülteket, de előbb pontosan meg kéne tudni mondani, melyik a közveszélyes őrült, és  
mennyire veszélyes! Továbbá, a ketrec nálunk nem büntetés, hanem lehetőség a józanodásra, lehiggadásra 
stb. és felkészülési lehetőség, például a kegyelmesek javaslatai alapján, a megkárosítottak kártalanítására.

Az eddigiek alapján,  be kell  látnunk,  hogy szükséges kidolgozni  egy megfelelő pontosság és  megfigyelés  
alapján készült, tudományos törvény-kódex rendszert, ami meg tudja becsülni, mérni, ki kinek, mekkorát 
ártott, mert a jelenlegi jogrendszer, igencsak pontatlan és igencsak elhasalna egy civilizáltsági vizsgán!

A büntetni vágyó, bűnöző, sötét középkori inkvizítorok, néha még, itt ott árthatnak, de az inkvizíció kora 
lejárt, és a sötét középkori boszorkányperek nem tekinthetők civilizált tevékenységnek!

Lehet kivizsgálni, mennyire közveszélyesek a barbár, sötét-középkori inkvizítorok! Ideje a barbárság helyett, 
a Civilizáció felé lépni!

Tudod, egy kicsit sercegtek a lemezek, mert megengedtük a kétéves Pepikének, hogy berregve, a heverőn 
forgassa a bakelit  lemezeket,  mert  Pepike nagyon szeretett  a  lemezekkel  autósat  játszani  a heverőn,  de  
amikor az első Pistikék, Győzőcskék és Viktorkák, már tömeg gyilkos játékokat akarnak játszani, mások 
életének kárára, akkor már nagyon ideje, Pistikékre, Győzőcskékre és Viktorkákra rászólni, hogy ezt már 
nem engedhetjük meg!

Valahol meg kell húzni az illendő és illetlen határokat, és valahol az illetlenségen belül, meg kell húzni a  
törvényes – törvénytelen határokat  is,  és a határok meghúzásánál figyelembe kell  vennünk a Természet  
törvényeit is, és nem mehetünk szembe az Igazsággal! Hol a határ? Mi az, amit megengedhetünk, és mi az,  
amit  már  nem?!.  Ezeket  a  határokat  nem  lehet  csak  úgy  hasra  ütésre  meghatározni!  Itt  megfigyelni,  
becsülni, mérni, számolni kell!

Mi továbbra is, elsősorban, egy valódi, Civilizált Köztársaság felépítésének alapreceptjeit keressük.
Ha érdekel, olvasd el a többi receptet is!

Szavazz Te is a leendő Kis-Hercegekre, Kiskirályokra, Kis-Hercegnőkre, Kiskirálynőkre!

*** Pá, puszi, pá ***
*** Ki lesz a következő Táncoslány, aki a zenéket ajánlja? ***

*** Atlantisz Írott rádió: Ha hangosan olvasta, akkor hallgathatta is! ***

Tietek a pálya, Ti következtek!

A Követ 2025.05.09.

Republic of Little and Big Kings and Queens
                         *** Diplomatic Area ***                         
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